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I) Introduction :

Rappel sur le rayon de bec :
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II) Caractéristique de I’état de surface :

11 est noté Ra sur le dessin de définition.

A chaque valeur du Ra correspond une
valeur de Rmax :

Si Ra 1.6 Rmax=10Ra
St Ra 1.6 Rmax=5Ra

III) Choix du ravon de bec :

- en ébauche :

- en finition :
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IV) Choix des avances

a) en ébauche :

b) en finition :

On utilise le tableau ci dessous
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V) Application :

Exercice 1 :
Trouver la vitesse d’avance pour une opération d’ébauche en tournage.

Donnée : rayon de bec = 0.8mm

Exercice 2 :
Trouver la vitesse d’avance pour une opération de finition en tournage.

Donnée : Ra = 0.5 micromeétre




